二年级下册数学期末试卷44（台湾）ˉˉ

一、銜接教材（ 60 ﹪ ）每題2.5分

1.【   】教室貼磁磚，黃先生貼
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間教室，林先生貼
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間教室，誰貼的比較多，怎麼表示？（[image: image3.wmf]4
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  eq \o\ac(○,B)  
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   eq \o\ac(○,D)無法比較。）

2.【   】大同文具店昨天賣出
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打鉛筆，今天賣出
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打鉛筆，請問兩天賣出幾打鉛筆？（[image: image11.wmf]9
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3.【   】1盒月餅有4個，爸爸買2
[image: image15.wmf]2

1

盒月餅花了500元，1個月餅賣多少元？（ eq \o\ac(○,A)50元  eq \o\ac(○,B)100元   eq \o\ac(○,C)150元   eq \o\ac(○,D)200元）
	班級
	一班
	二班

	全班人數
	  36
	 40

	參加人數
	  27
	 32


4.【   】六年一班和六年二班參加校外教學的情形，哪一班參加率比較高？
       （ eq \o\ac(○,A)六年一班參加率比較高 eq \o\ac(○,B)六年二班參加率比較高 eq \o\ac(○,C)兩班參加率一樣）
5. 【   】小如的爸爸開車從台北回台中花了2小時，他爸爸的車速平均為每小時80千米，請問台北到台中的距離大約是多少？（ eq \o\ac(○,A) 180千米   eq \o\ac(○,B)160千米  eq \o\ac(○,C) 90千米  ( 45千米）
6. 【   】1個面積為40平方公分的長方形，如果它的長邊是x，寬邊會是多少？（ eq \o\ac(○,A)40 × x  eq \o\ac(○,B)40 + x   eq \o\ac(○,C)40 ÷ x）
7.【   】小英每天存10元，若y天後，他共存了多少錢呢？請問下列哪一個算式記錄能記錄下上述的情形？（ eq \o\ac(○,A)10 × y   eq \o\ac(○,B) 10＋y   eq \o\ac(○,C)10 － y）
8.【   】有一長串的彩色旗，依照紅、紅、黃、黃、藍、藍、白、白的順序排列，那麼第180面是什麼顏色？（ eq \o\ac(○,A)紅色   eq \o\ac(○,B) 黃色  eq \o\ac(○,C)藍色  eq \o\ac(○,D) 白色 ）

9.【   】1盒草莓有24個，重量是
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公斤，媽媽買2盒，重量是幾公斤？（[image: image17.wmf]5
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公斤   eq \o\ac(○,C)3公斤  (5公斤）

10.【   】1條緞帶長
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公尺，姊姊做一朵花用了
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條緞帶，用了幾公尺？（[image: image21.wmf]56
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11.【   】
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個貨櫃柳丁重
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公噸，1個貨櫃柳丁重幾公噸？（1公噸＝1000公斤）（ eq \o\ac(○,A)1公噸 eq \o\ac(○,B)2公噸 eq \o\ac(○,C)25公噸[image: image27.wmf]24

30

公噸）
12.【   】上自然課時，小安用天平測量試管和量杯，發現5根試管和2個量杯一樣重，問8個量杯會和幾根試管一樣重？（ eq \o\ac(○,A)4根   eq \o\ac(○,B)10根 eq \o\ac(○,C)20根  eq \o\ac(○,D)25根）

13.【   】王老師這個月的薪水是30000元，其中房租8500元，伙食費8000元，購買衣服及其他花費8100元，剩下的錢存起來，算算看，下面哪一個正確的？（ eq \o\ac(○,A)存起來的錢佔全部的15％   eq \o\ac(○,B)購買衣服及其他花費佔全部的27％   eq \o\ac(○,C)這個月存了4500元    eq \o\ac(○,D)王老師花在購買衣服及其他花費上的最多）
14. 【   】小芬和小達在同一地點往相反的方向走，小芬的速率是65公尺/分，小達每分鐘走15公尺，請問2分鐘後，兩人的距離是多少？（ eq \o\ac(○,A)145公尺   eq \o\ac(○,B)130公尺   eq \o\ac(○,C)160公尺   eq \o\ac(○,D)290公尺）
15. 【   】小英的口袋中不知道有多少錢，只知道如果媽媽在給他32元，她就會有82元。請問下列哪一個算式記錄不能記錄下上述的情形？

（ eq \o\ac(○,A)（ ）+ 32 = 82   eq \o\ac(○,B) □ + 32 =82   eq \o\ac(○,C) x + 32 = 82   eq \o\ac(○,D) x – 32 = 82）
16. 【   】某路段的每一家均按照順序編門牌號碼，單號在左、雙號在右，胖虎的家是第63號，是在哪一邊？從頭算起第幾家？（ eq \o\ac(○,A)左邊第31間  eq \o\ac(○,B)右邊第31間 eq \o\ac(○,C)左邊第32間  eq \o\ac(○,D) 右邊第32間

17. 【   】細鐵絲1公尺賣
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元，明國買
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公尺要付幾元？（[image: image30.wmf]2
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元  [image: image31.wmf]6
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元   eq \o\ac(○,C)39元   eq \o\ac(○,D)43元）
18. 【   】小美走路到學校，路程的
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才走了
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公尺，小美家到學校有多遠？（ eq \o\ac(○,A)134
[image: image34.wmf]4
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公尺  eq \o\ac(○,B)535公尺  eq \o\ac(○,C)150公尺  eq \o\ac(○,D)200公尺）
19.【   】老師買1打鉛筆，送小婷3枝，送小鳳2枝，還剩下幾打鉛筆？（ eq \o\ac(○,A)5打   eq \o\ac(○,B)7打  [image: image35.wmf]12
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 EMBED Equation.3  [image: image36.wmf]打  [image: image37.wmf]12
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20.【   】鳳梨酥1盒有20個，小奇吃
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盒，阿文吃
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盒，小奇比阿文多吃幾盒鳳梨酥？（[image: image40.wmf]8
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21.【   】火腿1公斤賣176元，丁丁買
[image: image44.wmf]4
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公斤，要付多少元？（ eq \o\ac(○,A)100元   eq \o\ac(○,B)110元   eq \o\ac(○,C)120元   eq \o\ac(○,D)132元）

22. 【   】小安和家人到游泳池游泳，只知道成人與兒童的票價是3：1，買9張成人票價的錢可以買幾張兒童票？（ eq \o\ac(○,A)2張   eq \o\ac(○,B)3張   eq \o\ac(○,C)12   eq \o\ac(○,D)18張）
23. 【   】1瓶600克的奶茶，咖啡因的含量在300 ppm以下，咖啡因的含量是幾克？（ eq \o\ac(○,A) 0.18克   eq \o\ac(○,B) 0.5克   eq \o\ac(○,C) 1.8克  eq \o\ac(○,D) 18克）
24. 【   】遙控賽車的秒速是80公尺，請問它的每小時跑多少公里？（ eq \o\ac(○,A)144公里   eq \o\ac(○,B)288000公里   eq \o\ac(○,C)288公里   eq \o\ac(○,D)144000公里）
二、延伸能力（40 ﹪）每題2.5分

25.（　）. 下列何者不正確？ˉ eq \o\ac(○,A) (－5)＋2＝－(5－2)ˉ eq \o\ac(○,B)7＋(－3)＝7－3ˉ(C)(－4)＋(－3)＝－（4－3）ˉ eq \o\ac(○,D)0＋(－8)＝－8。

26.（　）. 28－{(41－54)－[(－26)－19]}＝ˉ eq \o\ac(○,A)－6ˉ eq \o\ac(○,B)－5ˉ eq \o\ac(○,C)－4ˉ eq \o\ac(○,D)－3。
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27.（　）.右圖是健康診所病人等候看病時間直方圖，請依圖所示回答問題：

等候看病時間25～30分這組次數占全部次數的百分比是多少？

ˉ eq \o\ac(○,A)25﹪ˉ eq \o\ac(○,B)15﹪ˉ eq \o\ac(○,C)20﹪ˉ eq \o\ac(○,D)10﹪。
28.（　） 學儀試著運用等量公理方法找出等式4×(2x－1)＝11x－4中的x值，卻得到一個「6＝11」的不合理結果，以下是他的解題過程，究竟是哪一個步驟發生錯誤？ˉ eq \o\ac(○,A)以分配律去括號：8x－4＝11x－4ˉ eq \o\ac(○,B)等量加法公理：8x－4＋4＝11x－4＋4ˉ eq \o\ac(○,C)整理公式得：8x＝11xˉ eq \o\ac(○,D)等量除法公理：同除以x得8＝11。

29.（　）等腰三角形兩腰各為a公分，底邊為3公分，周長為15公分，則下列求a的過程從哪一個步驟開始錯誤？ˉ eq \o\ac(○,A)2a＋3＝15ˉ eq \o\ac(○,B)2a＋3－3＝15－3ˉ eq \o\ac(○,C)2a＝18ˉ eq \o\ac(○,D)2a÷2＝18÷2，a＝9。

30.（　）大明想將若干個水梨平分裝在禮盒內，他發現如果裝滿三盒，那麼剩下的水梨可以裝滿
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盒；如果裝滿二盒，則剩下4個水梨，請問水梨共有多少個？ˉ eq \o\ac(○,A)18個ˉ eq \o\ac(○,B)10個ˉ eq \o\ac(○,C)12個ˉ eq \o\ac(○,D)15個。

31.（　）. [image: image46.jpg]=
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上圖的長方形中，已知乙圖是甲圖的放大圖，則x＝？ˉ eq \o\ac(○,A)13ˉ eq \o\ac(○,B)14ˉ eq \o\ac(○,C)15ˉ eq \o\ac(○,D)16。
32.（　）若a為奇數，b為偶數，則下列何者為偶數？ˉ eq \o\ac(○,A)a＋bˉ eq \o\ac(○,B)2(a－b)ˉ eq \o\ac(○,C)2a－1ˉ eq \o\ac(○,D)2b－1。
33.（　）. 關於30、45、75三個數的公因數與公倍數，下列敘述何者是正確的？

甲、[30,45,75]＝450

乙、5是這三個數的公因數

丙、1350是這三個數的公倍數

丁、(30,45,75)＝5
 eq \o\ac(○,A)丁ˉ eq \o\ac(○,B)甲、丁ˉ eq \o\ac(○,C)甲、乙、丙ˉ eq \o\ac(○,D)以上皆非。

34.（　）. 在1到500的正整數中，不論乘以
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，或乘以
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或乘以
[image: image49.wmf]3

2002

，都還是整數者共有多少個？ˉ eq \o\ac(○,A)2ˉ eq \o\ac(○,B)3ˉ eq \o\ac(○,C)21ˉ eq \o\ac(○,D)22ˉ個。

35.（　）.計算(－3456789)＋98775＋3456784＝？ˉ eq \o\ac(○,A)98760ˉ eq \o\ac(○,B)98770ˉ eq \o\ac(○,C)－3456790ˉ eq \o\ac(○,D)－3456788ˉ。
36.（　）. 
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ˉ eq \o\ac(○,B)2ˉ[image: image52.wmf]2
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ˉ eq \o\ac(○,D)3。

37.（　）
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38.（　）. (－11)－[(－9)＋(－12)]＋(－20)＝ˉ eq \o\ac(○,A)－10ˉ eq \o\ac(○,B)－20ˉ(C)30ˉ eq \o\ac(○,D)20。

39.（　）. 已知王媽媽的年齡恰好是小健的3倍多7歲，且兩人的年齡和為59歲，請問王媽媽現在是幾歲呢？(設小健的年齡是x歲)ˉ eq \o\ac(○,A)43歲ˉ eq \o\ac(○,B)44歲ˉ eq \o\ac(○,C)45歲ˉ eq \o\ac(○,D)46歲。

40.（　）. 若昕儀先將長6公分、寬4公分的照片縮小為80%，再將縮小後的照片放大150%，則其放大後的長寬各為多少公分？ˉ eq \o\ac(○,A)6.75，4ˉ eq \o\ac(○,B)6.75，4.5ˉ eq \o\ac(○,C)7.2，4.8ˉ eq \o\ac(○,D)6.5，4.5。
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